

# 三线作战的泰山队，年轻化正在有序进行

足协杯一场6:3的胜利,并没有让泰山球迷开心起来,比赛中两度落后让泰山球迷提心吊胆,虽然最后10分钟的时间疯狂打进了4个球,但却没有冲淡球迷的忧虑。队伍需要好好总结这场比赛。

当然,球队接下来的首要任务,是应对好这波联赛的连续三个客场比赛。6月23日,泰山队已赶赴长春,备战26日客战长春亚泰的比赛。根据计划,泰山队结束与长春亚泰的比赛后,不会返回济南,而是直接赶往北京,备战将于6月30日晚上上演的本赛季中超第二回合“京鲁大战”。7月6日,泰山队还要赴客场对阵排名次席的上海申花。

除此之外,山东泰山队何去何从,当前的定位和未来的方向又是什么呢?是泰山球迷更关心的问题。



## 泰山队暂无引援计划

当前的竞赛情况是:中超联赛半程战罢,山东泰山落后上海海港已经达到了10分,落后上海申花则有8分,随后联赛还要遭遇三连客的赛程;足协杯,泰山队击败重庆铜梁龙之后已经杀进16强,1/8决赛的对手需要重新抽签确定对阵及主客场;亚冠联赛,泰山队要参加亚冠精英赛附加赛,8月13日主场对阵泰国曼谷联,如果获胜则获得亚冠精英赛参赛资格,如果失败则获得亚冠2联赛参赛资格。

目前排名前6的球队中,上海海港、上海申花、成都蓉城、北京国安和浙江队的外援情况总体较好,一般可以保证4外援出战,甚至可以稳定地使用5外援出战。但泰山队的情况比较糟糕,虽然球队注册了6名外援,但泽卡重伤一直在巴西

进行康复,莱昂纳多则租借到了浙江队,一线队只有4名外援,即克雷桑、卡扎伊什维利、贾德松和帕托,当然,德尔加多实际上也是按照外援报名。

中超前15轮比赛,如果不计算德尔加多,泰山队基本上都是2到3名外援出战。卡扎伊什维利最稳定,出战了全部15场比赛,克雷桑也相对稳定,出战了13场比赛,帕托出战了6轮比赛后便重伤停赛,贾德松出战了7场比赛,总计只有41人次出战。这个数据,远低于中超其他15支球队。

正常来讲,泰山队应该转出或者解约莱昂纳多和帕托中的一人,引进一名中场球员补强球队,然后等待泽卡的复出。不过,虽然二次转会开启,也有消息称,泰山队不会进行引援操作。

## 年轻化正在有序进行

年轻化是球迷们的呼声,在谈论这个问题之前,我们需要首先明确的是泰山队的整体目标。虽然本赛季在中超联赛落后较多,但泰山队绝不能松懈,考虑到三线作战,更是要保持足够的竞争力。

在不引援的情况下,期待出现上个赛季的“神奇追赶”难度较大,而且泰山队不只是追赶一支球队。但目前毕竟落后不算太多,绝不是放弃的时候,实际上,即便随后争冠的希望真的彻底破灭,泰山队也需要兢兢业业地打好每一场比赛。

更重要的是,泰山队还有足协杯的比赛,同样还有亚冠赛事,由此在6到8月份,泰山队需要在各个方面做好准备,尤其是人员使用方面可以提前轮换,为9、10月份做好准备的同时,也是应对酷热天气的好办法。泰山队还要考虑国家队赛事的影响,需要打造一套国脚轮换情况下的阵容体系。

泰山队的阵容体系其实相对稳定:中后卫主要是3人轮换,赵剑非需要时出场;边后卫轮换人员更多;后腰及中前卫以黄政宇、廖力生和李源一为主;左路卡扎伊什维利的位置不可动摇,这个位置还有陈蒲;右路直接挤爆,费南多、谢文能而

刘彬彬竞争一个位置;前锋和门将位置有克雷桑和王大雷,但也是泰山队比较危险的地方,尤其是中锋缺失。

3名年轻人,阿卜杜肉苏力联赛出场4次打进1球,足协杯出场1次打进1球,贾非凡联赛出场4次,买乌郎联赛出场3次,3人出场之后都是以中前卫为主。未来,泰山队完全可以由黄政宇、廖力生、李源一以及其中一名年轻人轮换首发,年龄更大的彭欣力常规比赛则替补出场。

泰山年轻化的方向很简单:外援充斥中前场的中超,泰山队未来可供选择的球员还有刘国宝、何小珂等,他们都是边锋,但泰山队真正的年轻化大概率是中后场,即U19中韩之战的5名泰山队首发球员,其中门将和后卫4人:刘骥玮、彭啸、史松宸和玉苏甫,以及中场的陈泽仕。

泰山队的青训还是不错的。2026赛季,泰山“05年龄段”可以有更多的球员进入泰山一线队参加更多的比赛。后续年龄段的优秀球员,也可以越级提拔。

能力出众的老将坐镇、高效引援,同时辅以年轻化,其实是减少投入的同时保持竞争力的策略选择,也是泰山队目前比较有效的策略。

陈永

## 欧锦赛赛场再现惊魂一刻 现场医疗保障让众人不满

北京时间昨天凌晨,欧锦赛A组小组赛最后一轮,匈牙利队99分32秒绝杀苏格兰,创下欧锦赛常规时间最晚进球纪录,保住了出线的微弱希望。但比赛更令人关注的焦点,还是第67分钟匈牙利前锋沃尔高与苏格兰门将冈恩相撞倒地失去意识,出现3年前埃里克森相似的惊魂一刻。虽然赛后证实沃尔高生命安全并无大碍,但本场比赛斯图加特球场医疗保障团队的急救令人失望。这与3年前埃里克森受伤时,哥本哈根球场医疗保障团队的快速反应形成鲜明对比。

虽然补时绝杀和难得的胜利令匈牙利球员和球迷非常兴奋,但赛后外界更关注的还是匈牙利前锋沃尔高的伤情和球场医疗保障团队的支援不力问题。3年前欧锦赛的埃里克森急救危机后,欧足联对旗下顶级赛事现场医疗急救有更全面的要求,遗憾的是斯图加特球场对沃尔高这次急救的保障工作,显然无法令人满意。

从67分38秒沃尔高与冈恩相撞后倒地开始,苏格兰和匈牙利各自队医第一时间进入球场。68分10秒已有包括队长索博斯莱在内的多名匈牙利球员示意担架入场,但68分20秒才有工作人员拿着遮挡事发现场的幔布到达事发地点。直到69分10秒斯图加特球场的医疗保障人员才慢吞吞抬着担架入场,此时距离沃尔高倒地超过90秒。

愤怒的匈牙利教练罗西督促担架组加快速度,索博斯莱不得和其他几名球员跑向担架队,拉着担架快速跑向沃尔高倒地地区域。经过队医现场急救后,第72分10秒担架车才开始进

入球场,同样动作缓慢。直到50秒后,沃尔高才被担架车运出球场。最终VAR确认不存在点球,现场匈牙利球迷爆发的一片嘘声,更像是送给现场的医疗保障团队。

补时阶段匈牙利队完成绝杀后,进球的乔博特接过队长索博斯莱递来的沃尔高19号球衣向看台和转播镜头展示,向队友表达关怀之意。赛后匈牙利球员集体向球迷谢场,也是高举沃尔高的球衣表达对他的支持。

赛后新闻发布会匈牙利教练罗西确认沃尔高并无大碍,已脱离生命危险。随后匈牙利足协确认沃尔高面部骨折将接受手术,并缺席剩余欧锦赛全部赛事。

3年前的那场比赛中,丹麦队与芬兰队的比赛进行到第42分钟12秒,丹麦队球员埃里克森在无人接触情况下突然倒地。队长克亚尔立刻对埃里克森进行第一时间抢救,50秒后哥本哈根球场医疗保障团队的担架已到达事发地点,比这次斯图加特球场医疗保障团队快了将近50秒。随后,丹麦队医对埃里克森进行了人工心肺复苏,并启用了AED体外除颤器,此后埃里克森被担架车运出球场就医。这次球场急救堪称教科书,但显然斯图加特的球场医疗保障人员没有做到。

沃尔高这次重伤引发对德国当地医疗保障团队工作失职的质疑,赛后遍布欧洲媒体。匈牙利媒体炮轰德国欧锦赛的组织工作问题多多,与此前被广泛吐槽的草皮质量和安保不力不同,球场医疗保障工作事关受伤球员的健康甚至生命,斯图加特球场显然是一个令人愤怒的反面案例,理应引起欧足联和组委会高度重视。 寒冰



## 国足会继续归化球员?

6月27日,世预赛亚洲区18强赛分组抽签仪式将在吉隆坡举行,中国队主帅伊万科维奇也将参加此次抽签。

作为本次抽签的第五档球队,国足在未来的18强赛中如果想有所作为,在人员上进行补强就成为了必要之举,而短时间提升实力的最好办法,就是引进归化球员。此前,关于联赛中符合条件的外援可能归化入籍的传闻不断,尤其是沧州雄狮队的中锋奥斯卡,其本人也表达了对于归化的开放态度。而中国足协对归化一事并不拒绝,参与了综合研判,也和俱乐部有基本的沟通,并表示在归化过程中足协给予相应的协助。

小胡

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁